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ΘΕΜΑ : Απάντηση σε έγγραφο. 
 
       
        Κύριε συνάδελφε 

Αντιλαµβάνοµαι την αγωνία σας λόγω των επικείµενων αυτοδιοικητικών εκλογών και της 

αλλαγής του τρόπου εκλογής σας γιατί τώρα χρειάζεστε σταυρό. 

Χρειάζεστε λοιπόν θέµατα και προβολή, όµως συνεχίζετε χωρίς ντροπή να περιφέρετε 

την αδυναµία σας να συµµετάσχετε στις συνεδριάσεις της Οικ. Επιτροπής στην οποία 

είστε τακτικό µέλος. 

Ξέρετε ότι η λειτουργία της Οικονοµικής Επιτροπής δεν εξαρτάται από τις ορέξεις των 

µελών της πότε θέλουν και πότε µπορούν να προσέλθουν. ∆εν µπορεί να επιβάλλει 

κανείς ούτε το χρόνο ούτε την ώρα της συνεδρίασης. Τον επιβάλλουν οι ανάγκες και οι 

συνθήκες των θεµάτων της Περιφέρειας. Ως πρόεδρος λαµβάνω υπόψη µου πάντα όλα 

αυτά που πρέπει να εξαρτούν και το χρόνο και την ώρα έτσι ώστε οι περισσότεροι 

συνάδελφοι να µπορούν να παρευρίσκονται (σχεδόν πάντα υπάρχουν οι 8 από τους 9). 

Το «πρόβληµα» της παρουσίας σας µπορείτε να το ξεπεράσετε στις τακτικές 

συνεδριάσεις ερχόµενη και από την προηγούµενη µέρα για να είστε ακριβώς στις 11. 

∆εν σας µάλωσε κανείς που έρχεσθε λίγο µετά τις 11. 

Το «πρόβληµα» της παρουσίας σας στις έκτακτες συνεδριάσεις πάλι µπορείτε µε τον 

ίδιο τρόπο να το ξεπεράσετε. Αν δεν µπορείτε τότε ειδοποιείτε τον αναπληρωµατικό σας 

συνάδελφο από την Κω που µπορεί να έλθει το πρωί της ίδια µέρας και να φύγει την ίδια 

µέρα, όπως άλλωστε σας αναπλήρωνε το µεγάλο διάστηµα της απουσίας σας 

όταν ήσασταν σε θέση ευθύνης του Υπουργείου Παιδείας. 
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Αφήστε λοιπόν το παραµύθι και την κλάψα της «συστηµατικής» παρεµπόδισης της 

παρουσίας σας στην Οικ. Επιτροπή γιατί δεν σας εµποδίζει κανένας. Σας εµποδίζουν 

µόνο τα δικά σας θέµατα. 

Τώρα όσον αφορά αυτά που αναφέρετε ως καταχρηστική ενεργοποίηση της πρόβλεψης 

για έκτακτες συνεδριάσεις µόνο απορία µπορούν να προκαλέσουν για τον τρόπο που 

εκλαµβάνετε και ερµηνεύετε το έκτακτο. Την άποψη σας όµως δεν µπορείτε να µας την 

επιβάλλετε.  

Σας έχω ξαναπεί η λειτουργία της Οικονοµικής µας Επιτροπής είναι υποδειγµατική. ∆εν 

σας αρέσει αυτό αλλά αυτή είναι η αλήθεια. 

Σοβαρευτείτε λοιπόν. 

 

 

Κοινοποίηση: 
Τακτικά και Αναπληρωµατικά                                         
Μέλη της Οικ. Επιτροπής. 
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